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  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ   17.2 

ΘΕΜΑ  1 

Α)        α)   Σ              β)   Σ                γ)   Λ               δ)   Λ            ε)   Λ 

 

 

ΘΕΜΑ 2 

α)   i)   Η  ευθεία έχει συντελεστή διεύθυνσης : 
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και αφού διέρχεται από το  0,5 , έχει εξίσωση :  y 5 x 0 y x 5        

ii)    Το μέσο Μ του ΑΒ έχει συντεταγμένες:     
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β)   Η μεσοκάθετη ευθεία του ΑΒ έχει συντελεστή διεύθυνσης 1 και διέρχεται από το Μ , άρα έχει 

εξίσωση :  y 2 1 x 3 y x 1       

 

 

ΘΕΜΑ 3 

α)   Η 1  έχει συντελεστή διεύθυνσης 1


  


 

Η 2  έχει συντελεστή διεύθυνσης 2
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Είναι : 1 2 1 2/ /       

β)   Ζητείται ο γεωμετρικός τόπος των σημείων που ισαπέχουν από τις 1  και 2  

Έστω  x, y τυχαίο σημείο του ζητούμενου γεωμετρικού τόπου.  Τότε :  
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γ)   Οι : 2x 3y 1 0     και  2x 3y 5 0     είναι παράλληλες. 

Άρα ισχύει ο τύπος που αποδείξαμε παραπάνω , με 2 , 3 , 1 , 5          

Άρα η εξίσωση της μεσοπαράλληλης των δύο ευθειών είναι η : 
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ΘΕΜΑ 4 
Έστω :  x ,y    και   x , y   

Τα Β , Γ ανήκουν στην ευθεία 2x y 6 0    

άρα είναι : y 2x 6      και   y 2x 6    

Το  ΑΒΓ είναι ισοσκελές , άρα ισχύει :      
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    x x x x 8 0 x x ύ ή x x 8 0 1                    

Το ΑΒΓ έχει εμβαδόν 5 , άρα είναι :  
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     x 6 2x 7 x 6 2x 7 10            
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Για x 3  ,  στην  1 , έχουμε : x 3 8 0 x 5       

Και  y 2x 6 10 6 4         και   y 2x 6 2 3 6 0        

Άρα είναι :    5,4 , 3,0     

Για  x 5   , στην  1  έχουμε x 5 8 0 x 3        ( συνέχεια συμμετρικά ) 

Επομένως  είναι  5,4   και   3,0  

 
 


